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1. Вступ 

«Відповідальність» — це один з принципів Стратегії УЄФА на 2019–2024 роки, 

мета якого полягає в забезпеченні довіри, залученості до футболу та 

відповідальності перед усіма зацікавленими сторонами. Окрім того, УЄФА 

визнає, що європейський футбол як система повинен активніше сприяти сталому 

розвитку та боротьбі зі змінами клімату. 

УЄФА прагне скористатися всіма можливостями для максимізації позитивних 

аспектів гри, пом'якшуючи при цьому будь-який негативний вплив. Принцип 

«соціальна відповідальність» передбачає зростання обізнаності зацікавлених 

сторін УЄФА та їхню готовність забезпечити краще майбутнє як для футболу, 

так і суспільства. 

У 2021 році УЄФА взяв на себе Екологічне зобов'язання, яке доповнює 

Зобов’язання УЄФА з прав людини. Базуючись на Рамковій програмі ООН 

«Спорт для клімату», цілях Паризької угоди для спортивного сектору та 

зобов'язаннях Європейського кліматичного пакту, УЄФА цим зобов’язанням 

підтримує Європейський зелений курс. 

Чотири з одинадцяти політик розділу «Відповідальність» в межах корпоративної 

стратегії УЄФА стосуються безпосередньо довкілля (циркулярна економіка; 

клімат; сталий розвиток подій і заходів; сталий розвиток інфраструктури). Мета 

УЄФА — інтегрувати ці політики у свої стратегічні рішення для забезпечення 

відчутного впливу в майбутньому. 

Процеси глобалізації та суспільних трансформацій підвищили пріоритетність 

збереження довкілля, а отже, потребують від України вжиття термінових заходів. 

Протягом тривалого часу економічний розвиток держави супроводжувався 

незбалансованою експлуатацією природних ресурсів, низькою пріоритетністю 

питань захисту довкілля, що унеможливлювало досягнення збалансованого 

(сталого) розвитку. 

Відлік систематичної державної діяльності у сфері сталого розвитку слід вести 

від указу Президента України «Про Цілі сталого розвитку України на період до 

2030 року» від 30 вересня 2019 року № 722/2019. 

Ухвалений 28 лютого 2019 року Закон України «Про Основні засади (стратегію) 

державної екологічної політики України на період до 2030 року» запровадив 

нове бачення цілей і стратегічних завдань у галузі охорони довкілля. Цей закон 

переглядає основні стратегічні завдання державної екологічної політики, 

виходячи з виявлення причин екологічних проблем в Україні та фінансової 

спроможності країни їх розв’язувати. Сформоване бачення стану довкілля, якого 

Україна має досягнути до 2030 року. Встановлені цілі полягають у зменшенні 

антропогенного впливу на довкілля, збереженні такого стану кліматичної 

системи, який унеможливить підвищення ризиків для здоров’я та добробуту 

людей і навколишнього природного середовища, удосконаленні системи 

інтегрованого екологічного управління, забезпеченні екологічно збалансованого 
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природокористування. Виписані стратегічні завдання спрямовані на ліквідацію 

причин і передумов негативних явищ, а не їх наслідків. Документ відповідає 

європейським екологічним стандартам життя, а також середньостроковим 

пріоритетам дій Уряду.  

Україна є активним учасником усіх основних механізмів міжнародної співпраці 

в галузі охорони довкілля, стороною більшості міжнародних конвенцій, 

керується у своїй діяльності принципами міжнародного права.  

Українська асоціація футболу (далі — УАФ) як член УЄФА й соціально 

відповідальна спортивна організація України підтримує ініціативу УЄФА та, 

керуючись Законом України «Про Основні засади (стратегію) державної 

екологічної політики України на період до 2030 року», підтверджує своє 

зобов’язання щодо участі у формуванні державної екологічної політики та 

ведення екологічно відповідальної діяльності. 

 

2. Сфера застосування 

Цей документ встановлює екологічні зобов'язання УАФ. Після затвердження, на 

його основі, відділом розвитку футболу УАФ у співпраці з внутрішніми та 

зовнішніми зацікавленими сторонами розроблятимуться цілі щодо екологічних 

питань, важливих для футболу. Відділ відповідатиме за розробку та 

впровадження ініціатив, заснованих на цьому документі, у внутрішній діяльності 

УАФ і під час проведення заходів і змагань.  

 

3. Зобов'язання УАФ 

Оголошуючи про підтримку міжнародних конвенцій про захист довкілля, 

національної екологічної політики, УАФ прагне оптимізувати свій вплив на 

довкілля та сприяти екологічності заходів, подій і змагань, які проходять під 

егідою УАФ, у тому числі при будівництві інфраструктури та управлінні нею. 

З метою зробити свій внесок у забезпечення права людини на чисте довкілля 

УАФ прагне, щоб футбол залишив по собі позитивну спадщину. УАФ як 

спортивна організація зобов'язується використовувати унікальну позицію 

українського футболу, щоб допомогти зберегти та відновити наше довкілля, 

надихаючи партнерів та інші спортивні організації робити те ж саме.  

УАФ використовуватиме свій голос і силу футбольної платформи для 

підвищення екологічної обізнаності та стимулювання дій в усьому українському 

футболі. На цьому шляху УАФ буде документувати та повідомляти про те, як 

запобігає та мінімізує вплив футболу на довкілля. 
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4. Цілі 

УАФ буде впроваджувати екологічну політику як у своїй роботі, так і під час 

проведення заходів, подій, змагань під егідою УАФ, у тому числі при будівництві 

інфраструктури й управлінні нею. 

УАФ визнає, що екологічна політика може змінюватися відповідно до викликів 

майбутнього й заохочує всіх партнерів брати участь у формуванні здорового 

довкілля. 

З метою забезпечення прозорості прогресу в досягненні цілей інформація 

включатиметься до щорічного звіту, доступному для широкої громадськості на 

офіційному вебсайті УАФ. 

Цілі УАФ: 

• оптимізувати споживання та життєвий цикл продукції, насамперед 

пакування та брендованих товарів, харчових продуктів у межах усієї 

діяльності УАФ. Саме застосування циркулярної економіки сприяє 

процесам перероблення, повторного використання та відновлення 

сировини й передбачає відхід від традиційної лінійної моделі «бери, 

виробляй і викидай»; 

• зменшити викиди парникових газів і бути надійним партнером для 

організацій, які працюють над захистом клімату, запобігаючи та 

зменшуючи деградацію довкілля футбольною екосистемою, а також 

використовуючи свій вплив і популярність для просування невідкладних 

дій; 

• розробляти, планувати та здійснювати заходи таким чином, щоб запобігати 

або мінімізувати негативний вплив на довкілля в приймаючих містах і 

навколишніх громадах; 

• сприяти підвищенню сталості футбольної інфраструктури та управління 

нею. 

Окрім того, УАФ прагне, щоб футбол як спорт, що об’єднує мільйони, став 

одним з інструментів захисту довкілля, залучаючи суспільство до обговорення 

ключових питань і підвищуючи обізнаність загалом. 

 

5. Міжнародне та національне законодавство 

• Рамкова програма «Спорт заради клімату» 

• Паризька угода про зміну клімату 

• Європейський зелений курс 

• Цілі сталого розвитку ООН 

• Закон України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної 

політики України на період до 2030 року» від 28 лютого 2019 року 
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6. Прикінцеві положення 

Декларація УАФ про захист довкілля підготовлена в межах розроблення 

Стратегії УАФ зі сталого розвитку до 2030 року відповідно до Екологічного 

зобов’язання УЄФА та подана на затвердження Виконавчому комітету УАФ. 


